Masalo 4:

A va B cisimlari yer iizarinda siikunat
halindadir. A cisminin kiitlasi 20 kq, B cisminin
kiitlasi isa 10 kq-dir. Yerla A cismi arasinda
stirtiinma amsali 0,2 va cisimlar arasinda siirtiinma amsali isa 0,1 -dir. A cismina
sakildaki kimi F=75 N qiivva tatbiq edilarsa, asagidaki suallara cavab verin. (havanin

miiqavimat qiivvasi nazara alinmir, g=10 N/kq)

1) B cismina tasir edan qiivvalari sadalayin.

2) Cisimlar sisteminin harakat tacilini tapin.

3) B cisminin A cismi lizarinda siriismamasi Ugilin F qiivvasinin maksimum qiymatini

tapin.




